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Дифференцированный зачет по иностранному языку (немецкий язык) 
 

Зачетное задание 4 курс 
Berufswahl 

 

I. Перевести на русский язык: 

1) unterschiedliche Kenntnisse und Fähigkeiten: 

2) ein passender, richtig gewählter Beruf; 

3) Freude bringen; 

4) viele Sachen berücksichtigen; 

5) unterschiedliche Wertsetzungen; 

6) die Prioritäten klären; 

7) einen guten Arbeitsplatz mit aussichtssreichem Karriereaufstieg finden; 

8) viel Geld verdienen; 

9) die Arbeit mit Hobbys und Interessen verbinden; 

10) eine richtige Hochschule und Fachrichtung wählen; 

11) eine richtige Ausbildung bekommen. 

 

II. Перевести на русский язык: 

Es gibt aber auch junge Leute, die verschiedene Arbeitsberufe erlernen möchten. 

 

III. Bei der Berufswahl muss man viele Sachen berücksichtigen. 

Составить: 1) прямой порядок слов. 

                   2) вопросительное предложение без вопросительного слова. 

                   3) вопросительное предложение с вопросительным словом  was? (что?). 

 

IV. Die Prioritäten müssen immer geklärt werden. 

Составить: 1) Вопросительное предложение без вопросительного слова. 

                    2) Вопросительное предложение с вопросительным словом  was (что?). 

                    3) Сложноподчиненное предложение с союзом dass: Я знаю, что всегда   

                         должны устанавливаться приоритеты. (Ich weiβ, dass….). 

 

V. Перевести предложение на немецкий язык (с инфинитивным оборотом um-zu (чтобы). 

     Вопрос о выборе профессии нужно решать до окончания школы, чтобы получить  

     правильное образование.   

 

VI. Ответить на вопросы к тексту. 

1) Warum ist die Berufswahl manchmal problematisch? 

2) Was erforden verschiedene Berufe von den Menschen? 

3) Was bringt ein richtig gewählter Beruf? 

4) Muss man bei der Berufswahl berücksichtigen, ob der Beruf aktuell oder nicht aktuell 

ist? 

5) Warum müssen die Prioritäten immer geklärt werden?  

6) Welche Prioritäten haben die Menschen? 

Warum muss man die Frage über die Berufswahl vor dem Schulab 

 

 

 



 

 

 

№ 1. Выберите эквивалент предложению.  

        Die Prüfung wird von Studenten abgelegt. 

a) Экзамены были сданы студентами. 

b) Студенты сдают экзамен. 

c) Экзамен сдается студентами. 

 

№ 2. Выберите правильную форму артикля. 

         Während …. Arbeit. 

      a) der     b) die   c) des 

 

№ 3. Дополните предложение. 

         Man muss lernen, …. 

a) statt viel zu wissen 

b) um viel zu wissen 

c) ohne  viel zu wissen 

 

№ 4. Выберите эквивалент. 

         Abitur machen. 

a) сдавать сессию 

b) сдавать экзамен на аттестат зрелости 

c) сдавать экзамен 

 

№ 5. Выберите эквивалент предложению. 

         Эти тесты были хорошо написаны. 

a) Diese Tests werden gut geschrieben. 

b) Diese Tests wurde gut  geschrieben. 

c) Diese Tests wurden gut geschrieben. 

 

№ 6. Выберите эквивалент предложению. 

         Из-за непогоды я остался дома. 

a) Wegen des Unwetters blieb ich zu Hause. 

b) Statt der Unwetter blieb ich zu Hause. 

c) Wegen das Unwetter ich blieb zu Hause. 

 

№ 7. Выберите эквивалент предложению. 

         Der Plan soll vorfristig erfüllt werden. 

a) План выполняется досрочно. 

b) План должен быть выполнен досрочно. 

c) План может выполняться досрочно. 

 

№ 8. Выберите эквивалент предложению. 

         Er ist ein erfahrener Lehrer. 



a) Он - заслуженный учитель. 

b) Он - опытный учитель. 

c) Он - разносторонний учитель. 

№ 9. Выберите эквивалент предложению. 

         Абитуриенты учатся 3 года, так как они зачисляются сразу в 3-м 

семестре. 

a) Die Abiturienten studieren 3 Jahre, weil sie werden sofort im 3. Semester 

immatrikuliert. 

b) Die Abiturienten studieren 3 Jahre, weil sie im 3. Semester sofort 

immatrikuliert werden. 

c) Die Abiturienten studieren 3 Jahre, weil sie im 3. Semester werden 

immatrikuliert. 

 

№ 10. Выберите эквивалент предложению. 

           Он пошел работать, не закончив учебу. 

a) Er ging arbeiten, ohne das Studium zu abschlieβen. 

b) Er ging arbeiten, ohne das Studium abschlieβen. 

c) Er ging arbeiten, ohne das Studium abzuschlieβen. 

 

№ 11. Выберите эквивалент предложению. 

            У нас сегодня нет ни физики, ни химии. 

           a) Wir haben heute sowohl Physik, als auch Chemie. 

           b) Wir haben heute entweder Physik oder Chemie. 

           c) Wir haben heute weder Physik noch Chemie.  

 

№ 12. Выберите эквивалент предложению. 

            Здесь могут изучаться два иностранных языка. 

a) Zwei Fremdsprachen können hier gelernt werden. 

b) Zwei Fremdsprachen kann hier lernen. 

c) Zwei Fremdsprachen können hier gelernen werden. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 


